

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK
к проекту закона Республики Хакасия № 15-37/58-8
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Хакасия»

№ п/п	Статья, абзац проекта закона	Автор поправки	Текст законопроекта	Содержание поправки	Текст законопроекта с учетом поправки	Решение комитета ВС РХ
1	2	3	4	5	6	7
1.	Статья 3, абзац первый	Депутаты ВС РХ П.И. Воронин, М.А. Молчанов, Г.Н. Елистратова, Г.Н. Назаренко, А.С. Стрельников, Ф.И. Попяков	Внести в пункт 1 приложения 3 к Закону Республики Хакасия от 28 февраля 2006 года № 9-ЗРХ «О государственных должностях Республики Хакасия и государственной гражданской службе Республики Хакасия» следующие изменения:	Изложить в следующей редакции: «Внести в пункт 1 приложения 3 к Закону Республики Хакасия от 28 февраля 2006 года № 9-ЗРХ «О государственных должностях Республики Хакасия и государственной гражданской службе Республики Хакасия» («Вестник Хакасии», 2006, № 12, № 36, № 66; 2007, № 85; 2008, № 42; 2009, № 28, № 40, № 80; 2010, № 56, № 89; 2011, № 35, № 61, № 87, № 122; 2012, № 60; 2013, № 25, № 32, № 63, № 72; 2014, № 23, № 89; 2015, № 16, № 21, № 58; «Хакасия», 2015, 21 августа, № 159; «Вестник Хакасии», 2015, № 67; 2016, № 11, № 70, № 98; 2017, № 39, № 85; 2018, № 8, № 14, № 47, № 76; 2019, № 14,	Внести в пункт 1 приложения 3 к Закону Республики Хакасия от 28 февраля 2006 года № 9-ЗРХ «О государственных должностях Республики Хакасия и государственной гражданской службе Республики Хакасия» («Вестник Хакасии», 2006, № 12, № 36, № 66; 2007, № 85; 2008, № 42; 2009, № 28, № 40, № 80; 2010, № 56, № 89; 2011, № 35, № 61, № 87, № 122; 2012, № 60; 2013, № 25, № 32, № 63, № 72; 2014, № 23, № 89; 2015, № 16, № 21, № 58; «Хакасия», 2015, 21 августа, № 159; «Вестник Хакасии», 2015, № 67; 2016, № 11, № 70, № 98; 2017, № 39, № 85; 2018, № 8, № 14, № 47, № 76; 2019, № 14, № 27, № 45, № 86; 2020, № 48, № 74, № 79; 2021, № 28,	Принять

1	2	3	4	5	6	7
				№ 27, № 45, № 86; 2020, № 48, № 74, № 79; 2021, № 28, № 46, № 56, № 69, № 106, № 112; 2022, № 81, № 94; 2023, № 19, № 23, № 74, № 100) следующие изменения:	№ 46, № 56, № 69, № 106, № 112; 2022, № 81, № 94; 2023, № 19, № 23, № 74, № 100) следующие изменения:	
2.	Статья 3, абзац третий	Депутаты ВС РХ П.И. Воронин, М.А. Молчанов, Г.Н. Елистратова, Г.Н. Назаренко, А.С. Стрельников, Ф.И. Попияков	б) абзац второй после слов «о противодействии коррупции» дополнить словами «либо в случае, предусмотренном пунктом 10 части 1 статьи 28 Федерального закона от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации»,».	Изложить в следующей редакции: «2) в абзаце втором слова «пунктами 3, 4, 7 – 9» заменить словами «пунктами 3, 4, 7 – 10»;	2) в абзаце втором слова «пунктами 3, 4, 7 – 9» заменить словами «пунктами 3, 4, 7 – 10»;	принять

Депутаты
Верховного Совета
Республики Хакасия

 П.И. Воронин
 М.А. Молчанов
 Г.Н. Елистратова
 Г.Н. Назаренко
 А.С. Стрельников
 Ф.И. Попияков